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Lab: Transkoder do wyswietlacza 7-segqmentowego Keteorn Robotyh  Mechatroni

Transkoder do wyswietlacza 7-segmentowego

Wymagania do realizacji ¢wiczenia (zakres zagadnien i umiejetnosci koniecznych do wykonania zadania):

e reprezentacja liczb w systemie dziesietnym, binarnym i szesnastkowym;

e zaktadanie projektu w programie Quartus Prime;

e tworzenie modutu sprzetowego (symbolu) w programie Quartus Prime na podstawie pliku schematu
(*.bdf);

e tworzenie modutu sprzetowego (symbolu) w programie Quartus Prime na podstawie pliku z kodem
irédtowym (np. *.vhd);

e umiejetnosc upraszczania wyrazen logicznych metoda tablic Karnaugh;

e umiejetnosc¢ implementacji schematu z bramek logicznych na podstawie rownania algebraicznego;
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Przyktadowe zadanie:

Zaprojektowa¢ uktad kombinacyjny do sterownia wyswietlaczem b g
7-segmentowym w postaci transkodera kodu BCD 8421 na ; ;
segmenty wyswietlacza. Dodatkowo dla wektoréw wejsciowych

1010 oraz 1011 na wyswietlaczu powinien pojawi¢ sie odpowiedni M )
znak specjalny. Pozostate wartosci wektorow wejsciowych () <:>/
(1100, 1101, 1110, 1111) nie nalezg do dziedziny funkcji. Uktad

zaimplementowac w postaci schematu z bramek logicznych. 1010 1011
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Rys. 1: Wyswietlacz 7-segmentowy ze wspdlng anodg Rys. 2: Utozenie segmentéw
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Rys. 3: Podigczenie wyswietlacza 7-segmentowego na ptycie DE10-Lite

W celu przetestowania poprawnosci uktadu transkodera wykorzysta¢ modut MultiPrescalera oraz
licznik mod 12 w postaci modutu sprzetowego CntMod12 zgodnie ze schematem przedstawionym ponize;j.
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Inng mozliwoscig przetestowania implementowanego modutu jest bezposrednie podtgczenie

przyciskow (SW[3..0]) do wejs¢ zgodnie z rysunkiem ponizej.
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Uktad transkodera zaimplementowac w postaci bloku sprzetowego (utworzy¢ symbol) (4 pkt):

a) obecnos¢ na zajeciach, poprawne zatozenie projektu i podtgczenie wyswietlacza: 0.5 pkt;
b) poprawnie wyswietlane co najmniej 6 znakdéw na wyswietlaczu: 2 pkt;

c) poprawnie dziatajgcy transkoder: 3.5 pkt;

d) utworzenie bloku sprzetowego (symbolu) z uktadu transkodera: +0.5 pkt.
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